День солидарности в борьбе с терроризмом

В связи с проведением 3 сентября Дня солидарности в борьбе с терроризмом, в учреждениях культуры прошел ряд мероприятий, посвященных этой дате. В ходе мероприятий ребята посмотрели социальные ролики «У терроризма нет будущего». После этого присутствующие почтили память всех погибших в террористических актах минутой молчания С учащимися проведено обсуждение, как не попасть в террористическую организацию, какие действия нужно предпринять, если оказался в заложниках у террористов. По окончанию беседы ребята дружно пришли к выводу, что бояться терроризма нельзя, потому что жизнь под страхом очень тяжела, и именно этого и добиваются террористы. Но в любой ситуации следует быть бдительными и осторожными.







